

## 大脚板走一线 小分队破难题

# 市“三改一拆”办现场复核违建163万平方米 一线督查，拆除历史遗留违建

目前，“三改一拆”工作已经进入“深水区”，各区县(市)在工作中遇到了什么难题？违建有没有出现反弹？拆后利用情况怎么样？近日，市“三改一拆”行动领导小组办公室兵分多路，到各地进行督察指导。

为贯彻落实省委、省政府“三改一拆，美丽家园”的目标要求，今年我市提出了“创建无违建乡镇、无违建区县(市)”的目标，同时结合市委、市政府“大脚板走一线、小分队破难题”抓落实专项行动，从上个月开始，市“三改一拆”办组织小分队，持续到一线督查各项工作。

## 历史遗留的违建拆除了

督查考核从上个月开始，分成南、北两组，深入拆违现场，采用红外线测距仪、无人机航拍等手段，以不低于30%的比例，对各区县(市)、管委会上报的拆违面积进行实地复核，对面积不符的按比例在月度上报总面积中核减。

江北区沿甬市大河两侧的违建都是历史遗留的，有的已有10多年

了，污水直排河道，群众反响很大。根据全区剿灭劣V类水暨“污水零直排区”创建工作要求，小分队多次到江北区进行现场指导，并和当地相关部门深入群众，倾听群众的心声，讲法律讲政策，取得了大部分群众的理解，主动搬离了违建的房子，使拆迁工作进入到实际操作阶段。

今年4月中旬起，甬市大河两侧违建开始拆迁，目前已经进入尾声。将建筑垃圾清理完毕后，相关部门将进行土地平整，尽快完成绿化种植，完成环境综合整治。“这么多年的‘老大难’问题终于解决了，这里有小分队的功劳。”采访中，不少当地居民说。

## 复核违建163万平方米

据介绍，一个多月来，小分队共复核违建面积163.18万平方米，月均复核16.32万平方米。

一名小分队工作人员告诉记者，每到一个地方，他们都会深入一线，发现问题，及时与当地相关部门

一起研究解决的办法。上个月初，在象山，小分队发现有多处违法建筑，迅速向当地有关部门进行通报，使这些违建及时得到拆除。随后，小分队又杀了个“回马枪”，对违建拆除情况进行回访。

目前，小分队已完成5份月度违法建筑拆除情况分析报告，并针对存在的倾向性问题，先后2次以通(简)报的形式，下发各区县(市)、管委会有关领导及“三改一拆”办，督促尽快落实。

## 深入开展“四个一”活动

接下来，小分队还将开展对在建新建违法建筑的暗访，对发现的疑似违建要求各地回复并整改，对省督查组和媒体发现的问题督促各地落实整改。

“三改一拆”牵涉点多面广，在各项工作稳步推进的同时，小分队还多次组织媒体到现场进行集中采访，对于“三改一拆”中出现的问题给予曝光，做得好的给予正面报道，确保“周周有报道、月月有成效”。

6月5日，小分队组织市级媒体到宁海，对前童如何借“三改一拆”东风，对古镇进行保护性开发进行了报道，其中《东南商报》刊发的《古镇嬗变 留住更多人的乡愁》在社会上引起强烈反响。

5月24日，市“三改一拆办”组织市级媒体走进宁海县桥头胡街道，对其拆后利用的经验进行了报道。这些报道展现了在“三改一拆”基层工作中涌现出来的先进实干者，充分发挥了新闻舆论的正面引导作用。

在总结以往工作经验的基础上，小分队侧重于新增违法建筑、媒体曝光、群众信访等方面整改落实情况的督查。深入开展“四个一”活动，即每月集中公布一批重点拆违对象，每月开展一次“集中拆违周”行动，每月组织一次巡回正反典型报道，每月落实一系列保障制度，以此推动工作的有效落实。

记者 边城雨 通讯员 刘鹏程 路敏艺



## 奔跑吧，少年！ 九年匠心智造 七彩阳光只做军旅夏令营



七彩阳光，作为宁波专业从事军旅夏令营的品牌机构，在营地软硬件设施和课程动静安排方面，都为孩子考虑得相当周到。军旅夏令营配备教官、生活指导老师以及心理老师，以“言传身教、授之以行、传承文化、德育树人”为宗旨，以“体验精彩军人生活、传承科普文化、培养良好习惯、挖掘内在潜能、培养团队协作、感恩回报父母”六大主题，在亲身实践中提升能力，在专业训练中树立积极心态。

炎热的夏天到来了，这也意味着暑假的到来，在长长的暑假中，如何让孩子快乐学习？七彩阳光军旅夏令营，是军旅和夏令营的完美结合，让孩子们既得到了军事锻炼，又体验了夏令营的乐趣，从而让孩子们在言传身教中收获知识，在亲身的实践中提升能力，在专业训练中树立积极心态。

七彩阳光夏令营已经成功举办多年，每年只做军旅夏令营，团队专业、安全保障，在学生和家长中的口碑杠杠的，期间还穿插综合素质课程，让孩子体验不一样的军旅生活，度过一个有意义的暑假。

### 为何要参加军旅夏令营？让孩子回归自然

孩子放假了，家长却没有放假，是让孩子在家里对着电视、电脑，还是趁着假期让他多锻炼锻炼？而军旅训练，就是让孩子当一回小军人，通过军事、体能、模拟射击磨练孩子的意志和胆识，体验当一名小军人的刺激与快乐，纠正其在日常生活中的懒散、挑食、依赖父母等不良习惯。

### 七彩阳光夏令营有啥特色？全方位保障，军训和素质拓展结合

咨询热线:0574-87236965 87236966 18957807151  
联系人:余老师 彭老师 网址:www.nbxy.com  
宁波总部:灵桥路777号人寿大厦18楼

除了日常军训，学员们还要挑战穿越火线、攀岩体验区、高空平衡木，这些都考验着孩子们的勇气、耐力；还有勇攀云梯、跨越断桥等户外项目，培养孩子不言放弃和团结协作的能力。此外，夏令营还引入了诸多课程，如生活体验课程、无人机航模课程规划、青少年财商规划、青少年心灵成长等，通过体验式学习，挖掘学生多元智能潜力，让孩子快乐学习。

目前，七彩阳光军旅夏令营正在火热报名中，为了安全保障，每期学员都有限定名额。除了21天军旅成长营，还有7天军旅体验营、14天军旅特训营、28天精英成长+超级减重营可供选择，背起行囊来参加夏令营吧，让孩子的暑假在绿色军营里奔跑吧。

记者 包佳



微信公众号  
qcygxy

## 鄞州截污纳管工程密集开工

本报讯(记者 边城雨 通讯员 朱娇娇 马少青) 据鄞州区城管局昨天发布的消息，该区多项截污纳管工程密集开工，多个商业广场和小区将受益。此次开工的主要有冯江岸河(天欣巷、锦寓路段)、后庙直河(后庙路、麟寓路段)、后庙直河(嵩江路、天童路段)截污纳管改造工程等。

由于城区建成年数较久、建设发展等相关因素，鄞州城区部分管网出现雨污混流、管网私接等现象。鄞州区城管局排水工作人员在实地调查中发现，部

分河道流域周边遍布经营性广场和商铺，这些商铺存在污水未经处理直接排放或接入雨水管等问题，时间长了，不仅堵塞管网，还影响市政管网的正常运行，导致河水发黑发臭，严重影响周边居民的生活环境。

鄞州区城管局排水处相关负责人告诉记者，截污纳管的作用在于截断原排入河道的生活污水，将其收集至市政污水管网，同时兼顾道路雨水排放，起到净化河道、改善小区生活环境的效果。

## 城乡牵手 同写童年欢乐篇章



6月1日下午，曙光小学601班的11名小伙伴带着的自己作文集，走进奉化班

溪小学和山村儿童过特殊的六一。

班溪小学是一所山村中心小学，有12个班438名学生，其中外地务工人员子弟的学生达到70%。

当天，小伙伴们带着由语文老师娄冬芳指导的，自己又花了半年时间编撰的作文集，以及零花钱购置的书包、文具、课外读物等礼物来到班溪小学，结交新伙伴。张嘉欢、王卓逸、宋西语、袁宇昊、汪筠等5位同学和大家分享了编作文集的感受。

记者 张峰



JIAO XUE ZHI NAN  
**教学指南**  
广告垂询电话: 87682452

## 宁波大学2017技能特色班校企委培班招生

专业: 电气自动化(轨道交通) 中车定向班、金融、电商、会计、工程建筑、艺术设计、汽车维修、计算机等。

电话: (0574) 87600620 或 18957802086  
地址: 宁波大学龙赛理科楼北楼108室